

**Zápis ze shromáždění partnerů Místní akční skupiny Blanský les – Netolicko o.p.s.**

**ze dne 14. 1. 2016**

Úřad městyse Křemže - radniční sál

Začátek jednání: 15,00 hod.

**Přítomni:**

Partneři - 17 partnerů z 30 (jmenovitě viz prezenční listina)

Rozdělení do zájmových skupin: 8 x Zemědělství, 1 x Nezemědělské podnikání, 3 x Neziskové organizace a spolky, 5 x územní samospráva

Žádná zájmová skupina nepřesáhla 49% hlasovacích práv.

**Body jednání:**

**1) Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu**

V. Kolář navrhl následující složení:

Zapisovatel: Kolář

Ověřovatelé: Ohrazda, Rypota

Všichni PRO

**2) Kontrola usnesení z jednání MAS dne 27. 11. 2014**

Všechna usnesení z minulého jednání Shromáždění partnerů byla realizována v rámci minulého jednání.

**3) Odsouhlasení SCLLD (strategie MAS) na 2014-2020**

M. Machová představila proces tvorby SCLLD, včetně návrhové části (včetně nových prioritních os a opatření stanovených v rámci IROP, PRV, OPZ). Dále proběhlo krátké představení popisu administrace MAS.

Dále proběhla diskuse nad zapojením se do projektu OPŽP, po které bylo odsouhlaseno, že se za daných podmínek MAS do tohoto OP zatím nezapojí.

Obecně bylo diskutováno pro MAS obecně nevhodné nastavení operačních programů ve vztahu hlavně k venkovským obcím.

Dalším tématem bylo financování památek v rámci IROP.

J. Beneš – návrh usnesení, aby financování kulturních památek bylo rozšířeno i na kulturní památky mimo NKP a UNESCO a SP pověřuje J. Beneše k projednání rozšíření v tomto bodě s náměstkem památkové péče na Ministerstvu Kultury

**Usnesení č. 1/2016** – Shromáždění partnerů pověřuje p. Beneše, aby projednal možnost financování i jiných památek než NKP a památek UNESCO na Ministerstvu kultury ČR.

Všichni PRO

Dalším formálním krokem bylo odsouhlasení finální verze SCCLD dle prezentace od p. Machové.

**Usnesení č. 2/2016** – Shromáždění partnerů schvaluje finální verzi Strategie CLLD MAS Blanský les – Netolicko na období 2014 – 2020. Finální verze této strategie bude jako příloha k oficiální žádosti o realizaci strategie CLLD v rámci MAS Blanský les – Netolicko na období 2014 – 2020. Dále bude finální verze strategie CLLD bude zveřejněna na webových stránkách MAS.

Všichni PRO

#### **4) LEADER v MAS – plán výzev 2016+**

M. Machová promítla excelovou tabulku s plánem výzev na rok 2016.

**Usnesení č. 3/2016** – Shromáždění partnerů schvaluje plán výzev na rok 2016.

Všichni PRO

#### **5) Místní akční plány rozvoje vzdělávání**

M. Machová představila projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání na ORP Český Krumlov (kde je MAS BLN žadatelem a zároveň hlavním realizátorem) a seznámila přítomné s aktivitami a zaměřením tohoto projektu.

Shromáždění partnerů bere na vědomí zapojení MAS BLN do projektu MAP.

#### **6) Plán činnosti MAS v roce 2016**

Zástupci MAS (Machová, Kolář) představila plán činnosti MAS na rok 2016 (shrnutí předchozích bodů)

Shrnutý body na prezentaci (5 bodů)

Shromáždění partnerů bere na vědomí plán činnosti MAS BLN na rok 2016.

#### **7) Diskuze, různé**

V rámci tohoto bodu byly schváleny rozpočty/alokace na jednotlivé operační programy včetně rozdělení do jednotlivých opatření (včetně režijních nákladů MAS)

**Usnesení č. 4/2016** - Shromáždění partnerů schvaluje rozdělení rozpočtů/alokací na jednotlivé operační programy včetně rozdělení do jednotlivých opatření (včetně režijních nákladů MAS)

Všichni PRO

Zástupci MAS seznámili přítomně s přihláškami 2 subjektů, které projeví zájem být partnery MAS v rámci organizační složky SCLLD. Konkrétně se jedná o Farnost Netolice (zástupce - Ing. Petr Kosař) a spolek Netolice 3D (zástupce – Oldřich Petrášek). Dále došlo ke krátkému představení obou partnerů.

**Usnesení č. 5/2016** - Shromáždění partnerů schvaluje přijetí výše zmíněných subjektů jako partnerů organizační složky SCLLD. Od tohoto data má organizační složka SCLLD 32 partnerů

Všichni PRO

Dalším bodem jednání byl návrh na vystoupení MAS BLN z NS MAS ČR. Zástupci MAS doporučují na základě zkušeností a poznatků v rámci posledních cca 2 let vystoupení MAS z NS MAS ČR (neefektivní vyjednávání, problémy s předfinancováním, nepředávání informací apod...)


**Usnesení č. 6/2016** - Shromáždění partnerů doporučuje správní radě schválit vystoupení MAS BLN z NS MAS ČR.

Všichni PRO

Posledním jednacím bodem bylo představení Destinačního managementu, který bude na území MAS BLN realizován. Finálním názvem destinace jako takové je Pod Kletí. S tímto názvem se bude destinační společnost Jihočeský venkov ucházet o certifikaci u Jihočeské centrály cestovního ruchu. Do této destinace bude zapojeno území MAS BLN a dále území MAS Rozkvět, z.s..

Shromáždění partnerů bere na vědomí informace ohledně destinačního managementu.

Konec jednání: 16,45 hod.

ZAPISAL: KOLÁŘ 

OVĚŘIL:   
